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Páty Önkormányzatának lapja

Szabad a pálya!   
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MSK z tördelés, korrektúra

LÉPJEN BELJEBB!



Településünk itt az M1-es autópálya közelében a rendszerváltás óta vár arra, hogy 
közvetlen kapcsolat épüljön ki községünk és a mellettünk húzódó autópálya között.
1998-ban éppen 25 éve születtek az első tervek, aztán az évek során több önkormányzati 
vezetés idején is történt próbálkozás a beruházás megvalósítására, de ezek leginkább a tete-
mes költségek miatt valahol mindig elakadtak. 
Jómagam 13 éve vagyok polgármester, és ugyan mindvégig hittem benne, hogy megvaló-
sulhat ez a beruházás, sokáig inkább beláthatatlan távolságban volt. Aztán 2017-től lassan,

 de biztosan újra kezdődött a tervezés időszaka, a megvalósulás pedig meglepő módon pont a Covid-járvány alatt 
ért révbe véglegesen. Köszönet ezért Menczer Tamás országgyűlési képviselőnknek, aki már képviselőjelöltként 
és azóta Budakörnyék megválasztott parlamenti képviselőjeként is mindvégig támogatta a megvalósulást. 
Tavasszal a bekötőút megépülésével folytatódik a beruházás.

Az ősszel több mint 20 millió Ft értékben történt játszótérfejlesztés a községben. 
Egyrészt a Mélyárok utcában kombinált mászókával, csúszdával, árnyékolós homokozóval, rugós játékokkal egy 
új játszótér valósulhatott meg. Másrészt az Arany János utcai játszótér bővítése kapcsán egy kötél piramis, egy 
földbe süllyesztett trambulin és egy drótkötélpálya került megépítésre. Mindezek a beruházások önerőből valósultak meg. 
Az év végén pedig újabb örömhír érkezett. Az APF (Alapítvány Páty Fejlesztéséért) 12 millió forintos kormányzati 
támogatást kapott a Dobogón korábban megépült játszótér fejlesztésére, amely a tél elmúltával tavasszal indulhat.

Az idei évben is számtalan fejlesztés elindításán dolgozunk, illetve folytatódik a 2023-ban megkezdett főút-
felújítás is. 

Eredményes és boldog új esztendőt kívánok Pátynak és településünk minden lakójának!

Székely László – polgármester

Szádváriné Kiss Mária – főszerkesztő MSK z

BEKÖSZÖNTŐ

32024. január

SZABAD A PÁLYA!

Karácsonyi könyvválogatásaim során kezem ügyébe 
került két mesekönyv: egyik a Mit kezdjünk egy prob-
lémával? a másik, a párja, Mit kezdjünk egy ötlettel?

Kobi Yamada meséje évindítónak sem rossz. Az 
egyik „egy makacs problémáról szól, és egy gyerekről, aki 
sokáig nem tudja, mit kezdjen vele.” A másik történet „egy 
remek ötletről szól, és egy gyerekről, aki ezt az ötletet meg-
valósítja.” A titok pedig nem más, mint a problémára 
lehetőségként tekinteni, az ötletünkre pedig úgy, mint 
ami megváltoztathatja a világot. A kérdés csak annyi 
ma is, hogy „mit kezdesz hát a TE problémáddal” és, hogy 
„mit kezdesz hát a TE ötleteddel?”  S a válasz? „Most már 
rajtad áll!”

Sok-sok megvalósult lehetőséget és örömteli vál-
tozást kívánok 2024-re a Pátyi Kurír minden kedves 
olvasójának!

Megköszönöm egész éves bizalmukat, s tartsanak 
velünk továbbra is!

Önkormányzati hírek
Bocskaisokkk
Pátyolgató Óvoda
Művháztáji
Civil 
PSE
Múltidéző
Civil 
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MIT KEZDESZ HÁT…

Játszótérfejlesztések
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ÖNKORMÁNYZATI AJÁNDÉK AZ ISKOLÁBAN DOLGOZÓ PEDAGÓGUSOK SZÁMÁRA

A tavalyi évhez hasonlóan, 2023-ban is döntött a 
Képviselő-testület a pedagógusok év végi meg-
ajándékozásáról.

A Bocskai István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola bár nem a települési önkormányzat 
fenntartása alatt működik, az ott dolgozó pedagógu-
sok és az oda járó gyermekek szinte mind a tele-
pülésünk lakói. Az önkormányzat így évről évre a 
lehetőségeihez mérten igyekszik az intézményt anya-
gilag is támogatni. Az iskola tanárai és technikai 
dolgozói nevében Fenyvesi Zsolt intézményvezető 
vehette át Székely László polgármestertől a negy-
venezer forint/fő értékű Auchan vásárlási utalványt a 
tantestület karácsonyi ünnepségén.

További sikeres munkát és boldog új évet kívánunk 
az iskolában dolgozó munkatársaknak!

2024. január

Tavaly ősszel több mint 50 fát, valamint tujákat és 
örökzöldeket ültetett el az önkormányzat a Diós 
emlékparkban, Munkás téren, a Füzes-pataknál 
és a bringaparknál. Ebből 30 az országfásítás pá-
lyázatából valósult meg.

A Településfásítási Programot az Országfásítási 
Program részeként 2019-ben hirdette meg az Agrár-
minisztérium, amelynek célja a vidéki települések zöl-
dítése és környezeti állapotának javítása. A program 
keretében az ősz folyamán 345 településén nyolcezer 
fát ültetettek el.

A karácsonyfákból hulladékká minősülő fenyő-
fákat 2024. január 9-én és január 23-án szállítja el 
a pátyi ingatlanok elől a Depónia Nonprofit Kft. 

Kérjük, hogy úgy helyezzék ki a fákat , hogy az se a 
gyalogos, se a jármű forgalmat ne zavarja. A kidobásra 
ítélt karácsonyfákat minden díszítő elemtől szükséges 
megszabadítani, mert a későbbi hasznosítást, valamint 
a begyűjtést akadályozza az idegen anyag.

Dr. Bencze Gergő János – alpolgármester

FENYŐFÁK ELSZÁLLÍTÁSA

TELEPÜLÉSFÁSÍTÁSI PROGRAM 2023 

„Zörgőkarú fák sorfala 
köszönti őt, amerre jár
s háta mögött jégfogait
csattogtatja már Január!” (Z

el
k 

Zo
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Somogyi Farkas Tamás – önkormányzati képviselő
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„Pátynak immár van közvetlen autópálya kapcsolata. Köszönjük!” – zárta ünnepi beszédét Székely 
László polgármester december 15-én, délben a Páty és az M1 autópálya közötti összekötő út ünnepélyes 
átadásán. Páty a rendszerváltás óta várja ezt a pillanatot, ahol az állami és önkormányzati szervek képvi-
selői mellett sok helyi lakos is megjelent. 

MSK z

2024. január

ÁTADTÁK A PÁTY ÉS AZ M1 AUTÓPÁLYA KÖZÖTTI ÖSSZEKÖTŐ UTAT

Ez az összekötő út az első üteme 
annak a bruttó hatmilliárd forintos 
projektnek, amely lehetővé teszi, 
hogy Páty kerülő nélkül csatlakoz-
hasson az autópályához. Ennek so-
rán 2-szer egysávos összekötő utat 
alakítottak ki mintegy 900 méter 
hosszan. A beruházás részeként két 
új körforgalmú csomópont épült, 
egyebek között felújították a Füzes-
patak hídját, a patak medrét rendez-
ték, illetve csatlakozásokat építettek 
ki a Sasfészek pihenőhely csomó-
pontjához. Az első ütem kivitelezésé-
nek nettó értéke 2,4 milliárd forint. 

„1998-ban éppen 25 éve születtek az 
első tervek, aztán az évek során több 
önkormányzati vezetés idején is történt 
próbálkozás a beruházás megvalósításá-
ra, de ezek leginkább a tetemes költségek 
miatt valahol mindig elakadtak. Jómagam 
13 éve vagyok polgármester, és ugyan mind-
végig hittem benne, hogy megvalósulhat ez 
a beruházás, sokáig inkább beláthatatlan 
távolságban volt. Aztán 2017-től lassan, de 
biztosan újra kezdődött a tervezés idő-
szaka, a megvalósulás pedig meglepő módon 
pont a Covid-járvány alatt ért révbe végle-
gesen” – fogalmazott Székely László.

Tarjáni István Biatorbágy pol-
gármestere elmondta, hogy az utóbbi 
időszakban a biatorbágyiak figyelme 
is a lehajtó felé fordult, a város 
ügyei elé került, hiszen így már tel-
jes értékű autópálya felhajtója lesz a 
városnak is, mert az eddigi csak Buda-
pest irányában jelent kapcsolatot.

Menczer Tamás, a Külgazdasági 
és Külügyminisztérium kétoldalú 
kapcsolatokért felelős államtitkárá-
nak és a térség, Pest vármegye 2. 
számú választókerületének Fidesz-
KDNP-s országgyűlési képviselője 
mindvégig támogatta a beruházást. 
Elmondta, hogy már képviselőjelölt- 

ként közel 300 be
tott le a választókerületében élőkkel, 
amelyből kiderült, hogy a Buda kör-
nyéki emberek nagyon szeretnék 
ezt az autópályalehajtót, ezért meg is 
kellett valósítani. „A választókerületem 
felét érinti nagyjából ez a beruházás, és 
több tízezer ember mindennapjait teszi majd 
könnyebbé.” 

Gulyás Gergely, a Miniszterel-
nökséget vezető miniszter kitért a 
beszédében arra, hogy az össze-
kötő nagy segítség az itt élőknek, 
mert ezáltal meg fog szűnni az 
átmenő forgalom, amely eddig a 
környéken élőket terhelte, és a Buda-
keszin áthaladó autóforgalom is je-
lentősen csökkenni fog. „Budapest és 
térsége legnagyobb problémájának egy kis 
szeletét most orvosolni tudjuk” – mondta, 
utalva arra a rendszerváltást köve-
tően elindult és máig sem megállt 
folyamatra, hogy Budapestről ki-
költöznek, Pest vármegyébe pedig 
beköltöznek az emberek.

Páty polgármestere megköszönte 
Menczer Tamásnak, aki mindvégig  
támogatta a megvalósulást, valamint

szélgetést folyta-  Magyarország Kormányának és sze-
mély szerint Orbán Viktornak is ezen 
útépítés támogatását.  

„És természetesen várjuk, hogy a 
beruházás második üteme, a nyugati 
bekötőút is elkészüljön tavasszal, ezzel 
tehermentesítve Páty ófalu részét. Az 
autópálya lehajtó elkészülte feletti örö-
münk mellett, ugyanakkor türelemmel, 
de várjuk majd annak lehetőségét, hogy a 
Telki - Budajenő és Perbál felől, az autó-
pályára érkező forgalom a jövőben kike-
rülje majd településünket is” – jegyezte 
meg Páty első embere.  

Megtudtuk, a II. ütem építése 
már folyamatban van, ennek során 
elkészül a Páty nyugati elkerülő. Az 
útszakasznak köszönhetően a Páty-
tól északra és keletre lévő települések 
– Telki, Budajenő és Budakeszi – 
megközelítésénél tehermentesülnek a 
Páty központjában található – jelenleg 
is használt – balesetveszélyes és szűk 
utcák. Az 1,4 kilométer hosszúságú 
útszakasz várhatóan 2024 tavaszán 
készül el. A teljes beruházás kivite-
lezése nettó 4,4 milliárd forint kor-
mányzati forrásból valósul meg. 

Pántya J zsef, Gulyás Gergely, Menczer Tamás, Székely László ó, Tarjáni István
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Erről szólnak az előírások
A visszaváltási rendszer lényege, 
hogy a gyártó üzemekben újra már 
nem tölthető, egyszer használatos 
– úgynevezett egyutas – italos pa-
lackok értékesítésekor, ha a gyártó 
ezt már fel is tüntette a csomago-
láson, a kereskedők kötelesek lesz-
nek 50 forint visszaváltási díjat fel-
számolni a vásárlóknak az értéke-
sítéskor. Ezt a visszaváltási díjat a 
vásárló visszakaphatja egy levásá-
rolható utalvány formájában, ha 
visszaviszi az italos palackot az 
üzletbe. A vásárló, az utalványt a 
pénztáraknál pénzre is válthatja. A 
visszaváltás a 400 négyzetméternél 
nagyobb élelmiszerüzletekben lesz 
kötelező, minden más italt értéke-
sítő árusítóhelyen már nem, de ön-
ként bármilyen üzlet csatlakozhat a 
rendszerhez. Ezekben az üzletek-
ben a visszaváltást egy automata 
berendezés végzi, amely ellenőrzi, 
hogy a bedobott palack visszavált-
ható-e, megfelelő-e a címkézése, 
nem sérült-e. Ezt követően a vásár-
ló kap egy levásárolható vásárlási 
utalványt, aminek értéke a vissza-
váltási díjjal azonos. Nem lehet majd 
visszaváltani a 0,1 liternél kisebb és 
a 3 liternél nagyobb palackokat sem. 
Az úgynevezett többutas, újratölt-
hető palackokat sem szabad az au-
tomatákba beledobni (amikor be-
tétdíjat kell fizetnie a vásárlónak), 
ezeket a megszokott módon kell az 
üzletekbe visszajuttatni.

Lesz átmeneti időszak is
Az üzletekben egyidejűleg lehet visz-
szaváltható és nem visszaváltható 
palackot találni 2024 januárjától 

PALACKVISSZAVÁLTÁS
Az Országos Kereskedelmi Szövetség (OKSZ) közleménye

2024. január elsejétől hatályba lépnek azok a jogszabályi rendelkezések, melyek ettől kezdve szabá-
lyozzák a különféle üdítő- és szeszesital féleségek csomagolásának – műanyag, fém, üveg palackoknak 
– a kötelező visszaváltását az üzletekben. Az új előírások csak azokra az italféleségekre vonatkoznak, 
melyeken a gyártó ezt fel is tünteti a palackokon. Ezek a visszaváltásos italok 2024 első féléve során 
fokozatosan fognak megjelenni az üzletek polcain. A cél az, hogy minél több palackot visszavigyenek a 
vásárlók az üzletekbe, a hatékony hulladékgazdálkodás érdekében.

2024. január

június 30-ig. Ezen átmeneti idő-
szakban a gyártók megfelelő módon 
le tudják zárni a már korábban meg-
kezdett átállást az új rendszerre. A 
gyártók ekkor még átadhatnak a ke-
reskedőknek régi, tehát nem vissza-
váltható csomagolású italfélesége-
ket is, utána viszont – 2024 júliusá-
tól – csak a visszaváltás lehetőségét 
feltüntető címkézéssel szállíthatnak 
árut. Az üzleteknek értékesíteniük 
kell a korábban gyártott és a vissza-
váltási díj feltüntetése nélkül cso-
magolt italféleségeket is egészen 
addig, ameddig el nem adják, akár a 
féléves türelmi időszakon túl is.
 
Visszaváltást jelző felirat
A vásárlóknak ügyelniük kell arra, 
hogy visszaváltási díjat csak olyan 
ital megvásárlásakor kötelesek fi-
zetni, amelynek a csomagolásán 
feltüntette a gyártó a visszaváltás 
lehetőségét, ami egységes lesz min-

den palackon. A vásárló csak eze-
ket a palackokat viheti vissza az 
üzletbe visszaváltási díjért cserébe. 
Ügyelnie kell a vásárlónak arra is, 
hogy az automatába csak ép, sér-
tetlen palackot szabad bedobnia (a 
műanyag, vagy fém palackokat, do-
bozokat nem szabad összenyomni). 
Visszaváltási díjat minden olyan 
palack után fizetni kell bármely ér-
tékesítőhelyen, melyen a vissza-
váltás lehetőségét jelző felirat, cím-
ke rajta van. A 400 négyzetméter-
nél kisebb alapterületű üzletek is 
kötelesek lesznek az 50 forint 
visszaváltási díjat felszámítani, de 
az üres, használt palackokat már nem 
kötelesek visszaváltani (bár önként 
csatlakozhatnak a rendszerhez). 
Lehetnek majd ugyanakkor olyan 
kisebb üzletek, melyek például kézi 
visszaváltással csatlakoznak a rend-
szerhez. Más értékesítőhelyeken is 
(például egyes iparcikk áruházak-

Szentkirályi Alexandra kormányszóvivő mutatta meg, milyen lesz az üvegvisszaváltó palackok automatája. 
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www.oksz.hu

ban, drogériákban, vendéglátóhe-
lyen elvitel esetén, vagy dohány-
boltokban) kötelező lesz az 50 
forint visszaváltási díj felszámítása,
amikor az már a csomagoláson is 
rajta van.  A vásárlóknak a vissza-
váltási utalványra vigyázniuk kell, 
mivel ha az elvész, vagy az azono-
sítását ellehetetlenítő módon meg-

rongálódik, akkor az üzlet nem tudja 
vásárláskor beszámítani. 

A visszaváltó automaták 
Az OKSZ tagvállalkozásai több mint 
ezer-egyszáz üzletben üzemeltet-
nek majd visszaváltó automata be-
rendezéseket. A Zsámbéki-meden-
cében egyelőre 11 helyszínen lesz 

majd italcsomagolás-visszaváltó 
automata a MOHU térképe sze-
rint: Budakeszin három, Biator-
bágyon és Bicskén kettő, Etyeken, 
Pátyon, Telkiben és Zsámbékon 
pedig egy-egy üzletben található 
majd január elejétől Repont. 
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KLASSZIKUSOK, KISMŰVÉSZEK ELŐADÁSÁBAN

Nincs csodálatosabb, mint ifjú zenei tehetségek előadását hallgatni, amint híres zeneszerzők műveit 
szólaltatják meg valamilyen hangszeren. Így volt ez december 15-én is, pénteken a Pátyi Művelődési 
Házban. A Biatorbágyi Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskola növendékeinek ünnepi hangversenyén a 
pátyi tagozat, a Bocskai István Általános Iskola jelenlegi és egykori tanulói kápráztatták el a nagyérdemű 
közönséget. 

 Silingi Anna

8

A sikeres karácsonyi koncert az előadók és a zene-
tanárok munkájának közös érdeme. Felemelő volt 
hallgatni az alsós énekkar dúdoló daljátékát, de 
mindegyik műsorszám ugyanilyen érzelmeket váltott 
ki a közönségből. Záró akkordként Liszt Ferenc: 
Szerelmi álmok című műve hangzott el egy gimnazista 
fiatalember előadásában. Óriási sikert aratott. „Lehunyt 
szemmel hallgattam…” – nyilatkozta az egyik szülő. 
Lélekemelő volt a csodás egyórányi előadás. Szívből 
jövő gratuláció mindnyájuknak!
                                                                                            

2024. január
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December 6-án második alkalommal rendeztük meg 
a Mikulásfutást Pátyon, amely most is nagyszerű 
hangulatban telt. 

Az időjárás nem volt túl kegyes hozzánk, de így is jelent-
keztek bátor és eltökélt versenyzők egészen az óvodástól a 
felnőtt korosztályig. Segítőim: Czajlik Gabriella, Szakály 
Viktorné és Vörös Veronika kolléganőim voltak. Köszönet 
a Szülői Szervezet résztvevő tagjainak, akik részt vettek a 
teafőzésben, a zsíros kenyerek elkészítésében. 

Köszönjük a részvételt, a jó hangulatot. Jövőre folytat-
juk, remélhetőleg jobb időjárási viszonyok közt.

 

 

MIKULÁSFUTÁS, IMMÁRON HAGYOMÁNYKÉNT

Barna Anita – testnevelő tanár
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SEMMIBŐL VALAMIT…
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A másik közös alkotásunk egy 
régóta vágyott Betlehem, melynek 
szereplőit és kiegészítőit tojástar-
tóból készítettük egy kartondo-
bozba. Felhasználtunk hozzá cso-
koládé fóliát és maradék textilanya-
gokat is. A gyerekek nagyon élvez-
ték az alkotás folyamatát, lelkesen 
festettek, vágtak, ragasztottak. Mi-
után elkészültek, örömmel rendez-
ték be a jelenetet. A Betlehem a 
csoportszobánk díszét képezi, mely-
nek fénye az óvodai karácsonykor 
fog felgyúlni.

A 2023-as Európai Hulladékcsökkentési Hét kampány keretén belül a Napocska csoportban a 
csomagolóanyagok újrahasznosítása mellett döntöttünk. Ezek a csomagolóanyagok kiváló 
alapanyagnak bizonyulnak az óvodai tevékenységeink során. Ebben az ünnepi időszakban a gyerekek 
adventi kalendáriumát kidobásra ítélt konzervdobozokból készítettük el közösen, amelyekbe kis 
meglepetés csomag került, főként otthon már nem játszott, elfeledett kis figurákból, játékokból. 

Juhász Bernadett 



Januárban Dia napot finanszíroz-
tak, júniusban a Kis párna meseze-
nekar koncertjével örvendeztették 
meg a kicsiket. November 21–22-én 
színvonalas bűvész műsorral lepték 
meg a gyerekeket, melyből a na-
gyobbak bizony ellestek néhány 
trükköt.

Kreativitásuk magas színvona-
lát csodálhattuk meg az idei adventi 
vásárban, ahol az ügyes kezű szü-
lők által készített termékekhez le-
hetett hozzájutni. 

December 10-én, az Éneklő 
Advent eseményen szintén a szülők 
által készített süteményeket, forralt 
bort lehetett kóstolgatni.

Örömteli számomra, hogy ilyen 
mértékben tudjuk a családokat be-
vonni az óvoda hétköznapjaiba és 
az ünnepekbe, mert ezáltal valódi 
együttműködés valósulhat meg a 
gyerekek érdekében.
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A Pátyolgató Óvoda Szülői Szervezetében dolgozó szülők fantasztikus munkát végeztek a 2023-as 
évben is.
 

2024. január

Demény Erika – óvodavezető

SZÜLŐI SZERVEZET KONTRA ÓVODA

Az első betlehemállítás történetét Celanói Tamástól tudjuk. 
Szent Ferenc az itáliai Greccióban 1223-ban megkérte egy barátját, 
hogy rendezzen be egy barlangot, készítsen jászolt, hozzon szalmát, 

szamarat és ökröt, értesítse a pásztorokat, és így „alkalmi színészekkel” 
felelevenítették a szent éjszaka eseményeit.

Tóth Árpád: Január

Rossz időket élünk, hogy fessem ki jónak?
Ki hisz ma Százéves Jövendőmondónak?
Mikor maga sem hisz, öreg csont, magának,
Húzván gond gyümölcse vén ágát nyakának? 

Mégis, hivatalból, ő lévén az ember,
Kinél a naptáros jobb időket rendel,
Varázsló-süvegét most is félrecsapva,
Üti a jövendő kongó űrét csapra:

Csorduljon sok jóval a sok jövő hónap,
Rossz nap elmaradjon, több legyen a jó nap,
A rossz úgy se jöjjön, ha ki tán hivatja, –
Ez legyen az új év legszebbik divatja!



2071 Páty, Kossuth L. u. 77. 06 23 343 550     muvhaz@paty.hu
             Pátyi Művelődési Ház

     
PÁTYI MŰVELŐDÉSI HÁZ

KULTÚRA

12 2024. január

DR. BUBÓ - ZENÉS MESEJÁTÉK
Időpont:  2024. 01. 21. 11.-12.30 óra 
Helyszín: Művelődési Ház
Ez egy olyan előadás lesz, ahol tényleg mindenkinek 
a leginkább hatásos orvosság lesz felírva receptre:
A Hahotin pirula!

édes nedűvé, aminek Jézus mély ér-
telmet adott az utolsó vacsorában. 
Jézus első csodatétele is a borhoz 
kötődik: a kánai menyegzőn a vizet 
borrá változtatta, s lett belőle bőség-
gel, mutatva, hogy amikor Isten ad 
nekünk valamit, azt bőséggel adja. 

BORÁLDÁS A PINCEHEGYEN

 Több évtizede minden János 
napon, azaz december 27-én a pátyi 
Pincehegyen is megtörténik a bor-
áldás: a plébános atya pár gondolat 
kíséretében megáldja a hegyi borá-
szok hozta új borokat, majd pedig a 
gazdákkal végiglátogatják az egyes 
pincéket, hogy mindazokra is áldást 
mondjanak, s a helyszíneken kóstol-
ják meg a gyógyító nedűket. Idén 
népes hallgatóság és az M5 tévé 
kamerája előtt Harkai Gábor atya 
és Dr. Németh László atya vezette 
a rövid szertartást a Gáborok Háza 
teraszán. „A bor vidámítsa meg a szí-
vünket” – kezdte gondolatát László 
atya hozzátéve, hogy a szőlőtő ter-
mése az ember munkája által válik 

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

Ringató: Szerda  10.00–10.30

Felnőtt néptánc: Kedd 20.00–22.00

Senior tánc: Kedd 14.00–15.00

Tatros táncház: Minden hónap első csütörtök 

                        19.30–23.00

Ovis néptánc: Kedd 16.30–17.30

                     Csütörtök 16.30–17.15

Kempo: Hétfő, szerda 17.00–18.30

Pátyi Kórus: Csütörtök 18.00–20.00

Pátyi Asszony fonó: Hagyományok Háza

Csütörtök 9.00–12.00 

Sakk: Péntek 16.00–19.30

Henna Hastánc: Kedd 18.30–20.00

                         Vasárnap 9.30–11.30 

Ovis angol: Kedd 15.30–18.15

Pokémon Klub: Szerda 17.00–19.00

Női torna: Kedd-Csütörtök 18.15–19.15

                Szombat 8.00–9.00

Zumba Anettával: Hétfő-Szerda 18.30–19.30

PSE Ritmikus gimnasztika: Hétfő 15.00–17.00

                                  Csütörtök 15.00–16.30

 

Baba-mama Klub: Péntek 9.00–11.30

Társasjáték Klub: 

Minden hónap utolsó vasárnapja

Nyugdíjas Klubok:

Ady Klub: Hétfő 15.00–18.00

Egyetértés Klub: Csütörtök 14.00–18.00

MSK z

Eleink a János apostol ünnepén szentelt bornak olyan erőt tulajdonítottak, amivel beteg embert és 
állatot is gyógyítani lehet. Hajdanán ezen a napon minden család bort vitt a templomba, hogy a pap 
áldását kérje rá.
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Trianon után megpróbálták elfelej-
tetni velünk a felejthetetleneket! Így 
történhetett meg, hogy a XX. század 
rémtettei után az emberek „mellett” 
nagyüzemi módon kiirtották a lo-
vakat is. Senki nem figyelt arra, mi 
történik a honfoglaláskori, sőt, a 
honfoglalás előtti lovainkkal, a szé-
kely lóval. A sírleletekből is tudjuk, 
tehát bizonyítható, hogy eleink kis-
termetű, de hihetetlen nagy mun-
kabírású, igénytelen, emberhez kö-
tődő lovakon érkeztek. Ezekkel a 
lovakkal együtt szereztek földet, 
hazát, vagy akár világhódító útra 
indultak, mint például a hunok. A 
korszellem, a geopolitikai és poli-
tikai törekvések azonban szerették 
volna kitörölni még emlékezetünk-
ből is ezeket a lócsodákat. 

Erdély történelméből és föld-
rajzi helyzetéből eredően azonban 
valahogy, mindig jobban meg tudta 
őrizni kincseit, mint az anyaország. 
Ez történt a székely lóval is!

Kis, eldugott falvakban, nehezen 
járható hegyek között, az elszige-

teltségben élő székely és magyar 
cigány családoknál akkor is nagy 
becsben tartották a családtagnak 
számító lovat, amikor már a „fejlet-
tebb” világban, a mutatósabb, na-
gyobb, sport ló lett a divat. Azt is 
mondhatnánk, hogy a székely ló Tri-
anon öröksége! Kurucos természe-
tünkből eredően meg kellene mutat-
nunk, hogy az örökséget megőriz-
zük, felvirágoztatjuk!

Hogyan is? Használjuk ki a „zöld 
világ”, a PC adta lehetőségeket, és 
ezeket a „parányi” lovakat arra hasz-
náljuk fel, amit ennek az új világnak 
a lehetőségei tálcán kínálnak.

A család, a gyermekszeretet re-
neszánszát éli. A székely ló alkatá-
nál és jelleménél fogva kiválóan al-
kalmas gyermekek lovagoltatására, 
fogathajtásra, túralovagoltatásra. 
Csak összefogás és akarat kérdése, 
no meg némi adományé, hogy össze-
gyűjtsük, tovább tenyésszük, pon-
tosabban tenyésszük ezt az okos és 
hűséges állatot. Ezt a célt szolgálja 
a „mentsük meg a székely lovat” jóté-

MENTSÜK MEG A SZÉKELY LOVAT!

Kis ország vagyunk, nagy kincsekkel! Történelmi megpróbáltatásaink során a kincsek nagy része elve-
szett, de hála Istennek a bennünk élő és minket tápláló gyökereinket nem sikerült kitépni. Sorolhatjuk 
az értékeinket, a kultúránkat, a benne élő nyelvünket, szokásainkat, dalainkat, a lerombolt, majd újjá-
épített várainkat, kastélyainkat, a könyveket stb. Kevesebb szó esik a hozzánk nőtt társainkról, a hűsé-
ges háziállatainkról, lovakról, kutyákról, juhokról stb. Ebbe a körbe tartoznak például az őshonos, 
nagyszerű és időtálló gyümölcsfafajtáink, gabonaféléink. Mind részesei a kincseskamrának! Amint a 
még velünk élő háziállatunk, a székely ló is, amelynek a megmentésére vállalkoztunk!

konysági rendezvény és mozgalom, 
s a „Székely Lovat Tenyésztők Egyesülete 
(SzéLTE)”. Az első pátyi rendezvé-
nyen, a kibővített jótékonysági napon, 
bemutatjuk a székely lovat, az egyéb 
eseményekkel és programokkal pe-
dig összefoglaljuk feladatainkat és 
ismertetjük céljainkat. 

A „mentsük meg a székely lovat” moz-
galom, több mint mozgalom, mert 
magában hordozza a magyarság 
nemzet és a haza szeretetét, a székely 
magyarok kikezdhetetlen ragasz-
kodását az anyanemzethez és hagyo-
mányaink, kincseink megőrzését is.

Trianon „öröksége” volt, hogy 
majdnem kipusztult a székely ló, de 
Trianon öröksége az is, hogy meg-
mentjük őket. 

2024. január

FOGJUNK ÖSSZE!
Székely Lovat Tenyésztők Egyesülete (SzéLTE)

Bankszámla: Raiffeisen Bank 12011265-01745313-00100003 (HUF)

IBAN: HU13 1201 1265 0174 5313 0010 0003
SWIFT: UBRTHUHB, Adószám: 19280925-1-43

2071 Páty, Jenei dűlő hrsz. 020/68
Bővebb infó: tel.: 06-70-385-1411

MENTSÜK MEG A SZÉKELY LOVAT 
2024.03.23. szombat, Páty Bellandor Lovas Park

jótékonysági nap 

info.bellandor@gmail.com; 

FABÓK MANCSI BÁBSZÍNHÁZA
Időpont: 2024. 01. 20 17:00 - 19:00 
Helyszín: Művelődési Ház 

Fabók Mariann és Keresztes Nagy Árpád vándorszínházukkal 
2009 óta járják keresztül- kasul az országot, s az egész 
Kárpát-medence magyarlakta településeit. 
Előadásaik szinte minden esetben a magyar népmesék, 
népballadák és népénekek vagy klasszikus magyar 
irodalmunk forrásaiból táplálkoznak.
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SZERTORNA 2023 II. FÉLÉV

A tornára jelentkezés folyama-
tos, igyekszünk előbb-utóbb minden 
érdeklődőnek lehetőséget biztosí-
tani a csatlakozáshoz. A helyhiány 
és a korlátozott edzésidő miatt, 
sajnos jelenleg is várólistára irányít-
juk az újonnan jelentkezőket.
Sportágunk népszerűségét a csalá-
dok körében annak köszönheti, 
hogy edzéseinken a megtanult torna-
elemek olyan sajátos mozdulatok, 
melyek nagyban hozzájárulnak a gye-
rekek tartásának javításához, moz-
gáskoordinációjának, erőnlétének és 
ízületi mozgékonyságának fejlődé-
séhez. Főleg a finom mozgások ja-
vulásában értünk el eredményt, ami 
elengedhetetlen a gyerekek iskolai 
oktatása szempontjából is. Segítsé-
get nyújtunk azoknak a gyerekek-
nek, akik a többiekhez képest hát-
rányban vannak. Ezt a mozgásanya-
got fegyelmezett, de ugyanakkor 
játékos formában ismertetjük meg 
sportolóinkkal. 

Pátyon az iskola tornatermét – 
minőségi tornaszerekkel – beépítve 
már nyolcadik éve biztosítunk edzési 
lehetőséget tornászainknak a nyári 
szünetben is, a Bocskai suli és a 
PSE együttműködésének köszön-
hetően. A háromhetes nyári torna 
táborunkban színvonalas körülmé-
nyek között tudunk táborozást biz-
tosítani. Idén 78 tornász jelentke-
zett edzőtáborunkba.

Nagy segítséget jelentett a tábor 
a versenyzőink edzésmunkájában 
is, mivel az országos bajnokság őszi 
fordulóját a Tornaszövetség II. osz-
tályban, októberben rendezte meg. 
A versenyzők felkészülése szep-
tembertől a tavalyi évhez hason-
lóan, heti két alkalommal, a 
Testnevelési Egyetem torna-
csarnokát bérelve, Budapesten 
történt.

 PSE HÍREK 
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Szeptembertől 75 tornásszal indultak meg edzéseink az iskola tornatermében. A töretlen érdeklődésre 
tekintettel, ezt a magas sportolói létszámot 8 edzővel, korosztályonként csoportokra beosztva tudtuk 
foglalkoztatni. 

Női korcsoportban Szakály Anna 
– térdsérülése miatt – sajnos kihagyni 
kényszerült a bajnokság őszi for-
dulóját. A nyári operáció sikeres volt, 
jelenleg a rehabilitációja zajlik. 

Kadet korcsoport: a fiúk küz-
delmében, kadet csapatunk sajnos 
nem tudott részt venni az őszi ver-
senyen, így Badari Ádám egyéni-
ben versenyzett és képviselte egye-
sületünket, ahol egyéni összetett-
ben a 12. helyezést érte el. Az or-
szágos összesítésben kadet csapa-
tunk még így is az erős középme-
zőnyben, a 8. helyen végzett. 

Ifi korcsoport: csapatunk a nagy-
számú mezőnyben kitartó verseny-
zéssel és tisztes helytállással küz-
dötte végig a hosszú versenyt.
– Ifi csapat az Országos bajnok-
ságban 4. helyezett lett, 
– Egyéni összetettben: Steiner Dávid 
12. helyezést, Batiz Bálint 15. helye-
zést, Schmidt Levente 17. lett.

Felnőtt korcsoport: Szakály Bo-
tond egyéni összetettben első he-
lyezést ért el, értékes pontokat sze-
rezve egyesületünknek. A TFSE-
vel közös csapatban szintén arany-
érmet szerzett.
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Sikerként könyvelhetjük el, hogy 
szakosztályunknak idén már két 
országos minősítésű bírója van, ugya-
nis Szakály Botond márciusban 
sikeres bírói vizsgát tett. A magyar 
tornász válogatott korosztályos baj-
nokságán és felkészülési versenye-
in, valamint a diákolimpia országos 
döntőjén is – bíróként – kiváló szak-
mai munkát végzett. A korábbi évek-
hez hasonlóan 2024 februárjában 
tervezzük megtartani az iskola torna-
termében, bemutató edzésünket. Tor-
nászainknak sok sikert kívánunk!

Szakály Róbert – vezetőedző

Sikerült a gyerekeknek a küzde-
ni akarásukkal győzelmet aratniuk, 
de még bőven van hova fejlőd-
nünk. Ami fontos, hogy elindul-
tunk azon a bizonyos „úton”. És az 
eredményeink vállalhatók:
Pátyi SE - PILIS BASKET Duna-
kanyar 23-44; BSC Bálintmárton - 
Pátyi SE 27-34. 2023.12.17-én a 
Pátyi U10-es csapattal Budakeszire 
mentünk Pest vármegye U10-es 

KOSÁRLABDA 2023. DECEMBER

Bátori Gábor – edző

Idén december elején kezdtük el az országos bajnokságot U11-es korosztályunkkal. A gyerekek az 
első meccsen megszeppenve játszottak, ez érthető, hiszen a csapat nagy része most volt először 
mérkőzésen. Ehhez képest meglepően jól tudtunk teljesíteni.

bajnokságra. Ez volt az első meg-
mérettetése a csapatnak, a játéko-
sok nagy része most szerepelt elő-
ször hivatalos mérkőzésen. Az első 
meccsen a Miklósi Kékrókák ellen 
álltunk ki. Nagyon szépen játszot-
tunk, ennek ellenére sajnos mi ma-
radtunk alul. A második mérkőzésre 
sokkal összeszedettebb lett a játé-
kunk a BL Basket ellen. Többször 
láthattunk a gyerekektől szép pasz-

szokat és indításokat. Magabizto-
san dobtuk a ziccereket. A véde-
kezésünkre is sokkal jobban figyel-
tünk most. Végig rajta volt mindenki 
az emberén, és agresszívan próbáltuk 
mindig visszaszerezni a labdákat. 
Ennek eredményeként sikerült győz-
nünk. Büszke vagyok a csapatokra, 
szépen játszottak az első megmé-
rettetéseken! Szülőknek köszönöm 
a szurkolást! Hajrá Páty! 

Az őszi szünet második felében rendezték meg a Nemzeti Ifjúsági Sakk 
Csapatbajnokságot. A négy napon át tartó hétfordulós versenynek a Testne-
velési Egyetem adott otthont. A remek hangulatú és szervezésű megméret-
tetésen külön volt Ifjúsági kategória, ahol 24 hatfős csapat indult, és külön 
szerepeltek a kisebbek, gyermek kategóriában. Itt 27 csapat szerepelt 4 fővel.

Feri vendégjátékosként a szombathelyi Haladás VSE ifjúsági csapatában 
játszott, és kiváló eredményt elérve bronzérmet szerezett csapatával a végig 
kiegyenlített küzdelemben. Játékosunk veretlenül a 7 mérkőzésből 6 pontot 
szerzett a második táblán, és ezzel megszerezte a tábladíjat is.

Gratulálunk a szép teljesítményhez!

 TÁBLADÍJAS LETT GOMBÓCZ FERI A NEMZETI IFJÚSÁGI SAKK CSAPATBAJNOKSÁGON

Az Ifjúsági CsB dobogósai:
1. ASE Paks: 29,5 pont     2. Aquaréna Kőbánya SC: 29,5 pont     3. Haladás VSE: 28 pont
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MÚLTIDÉZŐ

EPILÓGUS – AZ EZREDFORDULÓ FELÉ

2 

Köszönöm Agócsné Kozma Piroska és Zsohárné Le-
hoczki Etuka jelentkezését a 2023. decemberi szám-
ban megjelent – Ezredforduló című írás – 1. számú 
képén látható „öreg diákok” nevének pontosítását, a 
hiányzó adatok kiegészítését. 

Az Epilógussal elköszön az iskolatörténet Múlt-
idézése, átadva a helyet a faluséta, az értéktár 
témáinak.

A ’90-es és a 2000-es évek olyan változást hoztak, 
amiről majd a jelen korosztály fog „Múltidézni”.

Záró gondolatként köszönetet mondok Kasza 
Istvánnak, aki hosszú évtizedekig Pátyon hivatásos 
fotósként működött és az általa készített felvételeket 
helytörténeti kiadványainkban a Múltidéző cikkeink-
ben is tudtuk hasznosítani, közreadni.

A most közölt képeket is ő készítette, és közülük az 
osztálytalálkozók megmaradt példányait átadta a hely-
történetnek.

1. KÉP – A fotón az 1939-41-es születésűek 
láthatók. Az 50 éves osztálytalálkozót örökíti meg 
1994-ben.

Múltidéző
1 

Az ülő sorban balról Moldován Jenő címzetes igazgató, jobbról Bakonyi László tiszteletes úr, középen 
Agócsné Kozma Piroska, a találkozó szervezője tartja a táblát.

Lentről felfelé, balról jobbra haladva az állók:
1. sor: Lehoczki Eta, Finta Jolán, Besnyi Irén, Végh Margitka, Vinkler Katica, Simon Lajcsi, Kerék Vili, Simon Jancsi 
2. sor: Sztakovics Edit, Szeitz Mariska, Harangozó Éva, Silingi Lidike, Walter Teréz, Nyitrai Ica, Varga Juliska, 
Zsebők Laci
3. sor: Illés Manyi, Únyi Pisti, Czigány Jóska, Győrik Pista, Iván Pali, Hegedűs Péter, Varga Jóska

2. KÉP – A második képen egy generációval fiata-
labbak osztálytalálkozóját örökítették meg. Az ő 
gyermekeik felső tagozatosként már biztosan az új 
iskolába jártak.
A guggoló sor bal oldalán Majer Gyuri, a 4. Cseke 
Zoltán, a jobb szélén Mucsi Lali?
Az álló sor jobb szélén Südi Erika, akire nem csak 
diákként, hanem szeretett tanárként is emlékeznek 
kollégái, tanítványai, szülő- és osztálytársai, bal szélen 
Moldován Jenő nyugalmazott igazgató. A többiek 
nevének adatolásához kérem a képen láthatók 
jelentkezését.
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Köszönöm a kedves olvasók figyelmét, a közös időutazást!

– Páty Faluközösségért Alapítvány kuratóriuma nevében  Szabó Andrásné 

MÚLTIDÉZŐ

3 3. KÉP – A harmadik képen az a korosztály 
látható, akik akkor születtek (1978-79), amikor 
az új iskola épült. Ők még az alsóban az „Öreg” 
iskolába jártak, de már a kibővített tantermek, a 
tornaterem, a vizesblokk a rendelkezésükre állt.
A tablókép az új iskola bejárata előtt készült 
1993-ban. A bal oldali kapubálványkő tetején 
jól látszik az „Öregiskola” csengője, a jobb 
oldalin az iskola első névadójának, Ortutay 
Gyula néprajz tudós bronz arcmása. A törté-
nelmi „szemléletváltás” elsodorta a névadót és 
sajnos az oszlopon elhelyezett ereklyét is.

4 

4. KÉP – A negyedik kép önmagáért beszél! Több mint fél évszázadot ölel fel a képen szereplők 
életéből, emlékeiből, a történelemből. 
A négy kép négy korosztály közös pontja az a példaértékű – kölcsönös tiszteleten alapuló – emberi 
kapcsolat, amit megőriztek egymás és almamáterük, egykori nevelőik iránt.

Ebből az évfolyamból sajnos csak a 8/C osztály tablóképét mutatjuk be, az A és B osztály képét helyhiány miatt 
nem tudjuk közölni.
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CSAK A JÓT, A SZÍVMELENGETŐT…

December 3-án Páty Községi 
Kórusa adventi és karácsonyi dal-
lamok előadásával nyitottuk meg 
azt a kiállítást, melynek fotóit pátyiak 
készítették Pátyról. Ez ünnepi al-
kalommal köszöntöttük és adtuk át 
a tiszteletpéldányt az alkotóknak – 
Kemény Csongor, Király-Száraz 
István, Kolosz Olga, Pincze Bog-
lárka, Szabolcs Eszter –, akiknek 
felvételeiből jelentettük meg a Páty 
a természet ölén 2024 falinaptárt 
az alapítvány 30. jubileumi éve kap-
csán.

A kiállítás másik témájára 17 al-
kotó nevezett be, természetes anya-
gokból készített ajtó-, ablak-, asz-
taldíszekkel. Balogh Szandra, Benő 
Józsefné, Both-Nagy Csilla, Dan-
hauser Zoltán, Gálicz Istvánné, 
Iván Klára, Jordán Ági, Kolozsvári 
Antalné, Molnár Gabriella, Nyitrai 
Lilla, Nyitrainé Malinka Ibolya, Pátyi 
Fonó, Peregovits Margit, Rézi ma-
mája (Dédelgető Bölcsőde), Sarlós 
Györgyné, Silingi Anci, Dr. Szilá-
gyiné Montz Marianna.

Örvendetes, hogy fiatalok is részt 
vettek e nemes versengésben, aján-
lották, biztatták egymást a régi és 
az új lakosok, hogy éljenek a be-
mutatkozás lehetőségével.

A tárlat anyagát a kézimunka 
szakkör asszonyai építették látvá-
nyos kiállítássá: Lepsényi Laura, Gá-
liczné Terike, Kerék Zsuzsa, Király 
Anna, Nagyné Bereczki Zsuzsa, 
Vanyekné P. Erzsébet. A „tálalás” 
az Ő érdemük!

Az ötletes munkák értékelésére 
közönségszavazatot hirdettünk, 
melynek eredményét december 17-
én délután 5 órakor hoztuk nyilvá-
nosságra. A három hétvégén gyer-
mek, felnőtt, idős, fiatal, minden 
látogató leadhatta szavazatát a ki-
tett zsákokba, és meg kell állapítani, 
hogy jól döntöttek!

Minden kedves olvasónak Boldog újévet kívánok! Az adventi programokból csak a jót, a szívmelengetőt 
kívánom megemlíteni.
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Az ablakdíszekből egy külön-
leges életfa, Kolozsváriné Erzsike 
munkája lett a győztes, ő egy kerá-
mia almasütőt kapott; az ajtódíszek 
kategóriában Dr. Szilágyiné Montz 
Marianna termésekből és kövi-
rózsából összeállított koszorúja; az 
asztaldíszeknél Both-Nagy Csilla 
különleges levelekből, növények-
ből komponált alkotása nyert 
kerámia angyalkát, illetve mikulás-
virágos tálat; de minden kiállítót és 
segítőt megtiszteltünk egy kedves 
kerámia hópehely dísszel és kará-
csonyi képeslappal.

Az ÉNEKLŐ ADVENT cím-
mel hirdetett KÖZSÉGI KÖZÖS-
SÉGÉPÍTŐ rendezvényhez a fent 
leírtakkal, az elő- és utómunkákkal 
járult hozzá az alapítványunk. Nem 
feladatom, de szívesen teszem, hogy 
megköszönöm a Waldorf  iskola 
szülői közösségének aktivitását, akik 
az egyik „házigazda” szerepében a 
vendéglátásról, a helyszín kellékei-
nek elrendezéséről gondoskodtak 
december 3-án. Hervai János osz-
tálytanítónak az élőzenei közremű-
ködését a 4. osztályosok énekes 
műsorában.
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– Páty Faluközösségért Alapítvány kuratóriuma nevében  Szabó Andrásné 

A legszebb, lélekemelő perceket 
december 17-én kaptuk a Dédel-
gető Bölcsőde tipegőinek „szerep-
lésével”! A bölcsőben fekvő kisded 
ringatása, a gondozónők által ki-
osztott színes kis fátylak lengetése, 
majd a kisded „betakarását” kísérő 
mozdulatok alatt a meghitt, ben-
sőséges énekszó hallgatása feleme-
lő érzést adott! Köszönet érte Kővári 
Eszter Sára bölcsődevezetőnek és 
munkatársainak!

Ezt az élményt fokozta az a szép 
gesztus, amikor a polgármester úr 
szóban és egy kis kerámia dísszel 
köszöntötte a 2023-as év Páty újszü-
löttjeit, a leendő bölcsődéseket. Ki 
babakocsival, ki babahordozóval, 
ki karjára fektetve, de ünnepi érzés-
sel hozták az ifjú szülők a gyerme-
keiket. Volt szerencsém olyan nagy-
szülővel szót váltani, akik távoli vi-
dékről jöttek, hogy unokájuk kö-
szöntésének részesei lehessenek.

A fiatal vagy nemrég Pátyra 
költözött családok megszólításának 
köszönhető, hogy néhányan többet 
szeretnének tudni lakóhelyük tör-
ténetéről, ezért keresték a helytör-
téneti kiadványainkat.

Kívánjuk, hogy érezzék jól magu-
kat Pátyon, legyenek nyitottak, ér-
deklődők településünk eseményei, 
kulturális programjai iránt.
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HIRDETÉSI INFORMÁCIÓK kurir@paty.hu vagy 06 (23) 555 532

A hirdetések valóságtartalmáért és a hibákból eredő károkért a kiadó nem vállal felelősséget!

Tel: 
E-mail: 
Cím: 

0620 332-8399
info@autosboltpaty.hu

2071 Páty Töki utca 27. 

AUTÓSBOLT  és

SZERSZÁMBOLT

AUTÓALKATRÉSZEK MINDEN T PUSHOZ
OLAJAK-SZŰRŐK-SZÍJAK-FELSZERELÉSEK

AUTÓÁPOLÁSI CIKKEK-CSAPÁGYAK

Í

www.autosboltpaty.hu

H,K,CS: 10-17, P: 10-16, Szo: 9-12, Sze,Va: ZÁRVA. 
Nyitva: 

2024. január

 kurir@paty.hu 
vagy 

06 (23) 555 532

AZ ÖN 
HIRDETÉSÉNEK 

HELYE!

Páty Önkormányzatának lapja

Bővebb információk:
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 kurir@paty.hu vagy 06 (23) 555 532HIRDETÉSI INFORMÁCIÓK

A hirdetések valóságtartalmáért és a hibákból eredő károkért a kiadó nem vállal felelősséget!2024. január
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HIRDETÉSI INFORMÁCIÓK kurir@paty.hu vagy 06 (23) 555 532

A hirdetések valóságtartalmáért és a hibákból eredő károkért a kiadó nem vállal felelősséget! 2024. január

A munkakör betöltésének feltételei:

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

Amit kínálunk:

Jogviszony jellege, időtartama: 

Munkavégzés helye: 

A pályázatnak tartalmaznia kell:

rozsas.krisztina@maltai.hu  +36 70 797 0494.

–szakács végzettség vagy minimum betanított szakács 
szakmai gyakorlattal (1 év)

–szakács végzettség
–releváns tapasztalat

–munkába járás támogatása
–próbaidő után SZÉP kártya hozzájárulás
–kellemes munkakörnyezet
–támogató csapat
–beiskolázás lehetősége, szakmai fejlődés

–teljes munkaidő, heti 40 óra
–folyamatos munkarend
–határozatlan idejű munkaszerződés

2071 Páty, Csilla von Boeselager u. 3.

–szakmai önéletrajzot

Amennyiben hirdetésünk felkeltette az érdeklődését, várjuk 
a jelentkezését Baánné Rózsás Krisztinánál az alábbi elérhe-
tőségeken: ,

.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Instrumentum Kft. felvételt hirdet

munkakörbe
SZAKÁCS 

Feladatok:

Elvárások:

Juttatások:

Jogviszony jellege, időtartama:

Munkavégzés helye:

 sztankay.laura@maltai.hu 

– az intézményben élő idős ellátottak alapszükségleteinek 
ellátása

– egyéb alapápolási és gondozási feladatok végzése

– ápoló vagy gondozó szakirányú végzettség
– megbízhatóság
– idősek otthonában szerzett tapasztalat előnyt jelent

– versenyképes fizetés 
– szociális ágazati pótlék, szakdolgozói pótlék, munkahelyi 

pótlék, műszakpótlék
– SZÉP Kártya hozzájárulás
– munkába járás támogatása
– iskolakezdési támogatás gyermekek esetén
– nővérszálló

– teljes munkaidő (12 órás váltóműszakban)
– határozatlan idejű

– Befogadás Háza Páty 
   (2071 Páty,  Csilla von Boeselager u. 3/A)

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal lehet e-mailben 
a email címen.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Pátyi 
Befogadás Háza új munkatársakat keres

munkakörben
ÁPOLÓ/GONDOZÓ 

Az MMSZ Instrumentum Kft. feladata a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Egyesület konyhai egységeinek kiszolgálása.
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